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На основу члана 32. став 6. Закона о црквама и верским заједницама (“Сл.гласник РС”, бр. 36/2006.) и члана 72. Статута општине Нова Варош ("Службени лист општине Нова Варош", бр.10/2008.), Општинско веће општине Нова Варош, на седници одржаној дана 02.04. 2014. године, донело је
П Р А В И Л Н И К 

 О РАСПОРЕЂИВАЊУ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ЗА ДОТАЦИЈЕ ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА КОЈЕ ДЕЛУЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НОВА ВАРОШ
Члан 1.


Овим Правилником утврђује се начин, услови и критеријуми за доделу средстава црквама и верским заједницама, које делују на територији општине Нова Варош, а посебно за цркве и верске објекте који су од надлежних органа проглашени споменицима културе, поступак спровођења јавног конкурса за избор програма цркава и верских заједница, као и права и обавезе корисника чији је програм изабран да буде финансиран из средстава буџета општине Нова Варош.

Средства црквама и верским заједницама из става 1. овог члана обезбеђују се у буџету Општине на позицији Дотације верским заједницама. Висина средстава за финансирање цркава и верских заједница из става 1 овог члана Правилника утврђује се сваке године Одлуком о буџету општине Нова Варош.
Члан 2.


Правo на доделу средстава имаjу цркве и верске заједнице које су одређене као традиционалне Законом о црквама и верским заједницама (“Сл.гласник РС”, бр. 36/2006.) и које делују на територији Општине Нова Варош. 
Члан 3.


Средства се додељују за одговарајуће инвестиционе радове на црквеним храмовима и другим верским објектима:
· обнова постојећих верских објеката који су без обнове дуже времена, а посебно верских објеката који су споменици културе;
· обнова парохијских домова и верских објеката – споменика;

· уређење и ревитализација простора верских гробаља;

· изградња и обнова капела на гробљима;

· изградња нових и обнова пропалих минарета и звоника;
· обнова икона, верских и сакралних предмета;

· стављање нових фасада и кречење верских објеката;

· обнова крова који прокишњава;

· санирање влаге на зидовима верских објеката;

· обнова пропалих ограда око верских објеката.
Члан 4. 


Мерила и критеријуми за избор пројеката за изградњу, одржавање и обнову верских објеката су:
· степен угрожености верског објекта

· категоризација верског објекта као културног добра (изузетан значај, велики значај, споменик културе)
· значај верских објеката за културу, уметност, историју и сл. уколико верски објекат није утврђен за споменик  културе
· висина средстава која су добијана у претходном периоду из буџета Општине

· буџет пројекта – обезбеђење потребних средстава из сопствених или других извора финансирања.
Члан 5. 

Средства се додељују на основу јавног конкурса који расписује Комисија за расподелу буџетских средстава за дотације црквама и верским заједницама Општинске управе Општине Нова Варош, коју за сваку буџетску годину именује Председник општине. Јавни конкурс се расписује најмање једном годишње за сваку буџетску годину, у складу са овим Правилником.

Јавни конкурс се расписује у првој половини године за текућу годину. Рок трајања јавног конкурса је 15 дана од дана објављивања. Јавни конкурс се објављује на званичној интернет страници Општине Нова Варош ( www.novavaros.rs ), на огласним таблама ОУ Нова Варош и у локалним медијима.
Члан 6.


Јавни конкурс за доделу буџетских средстава црквама и верским заједницама које делују на територији општине Нова Варош, мора да садржи: 

•
предмет јавног конкурса;

•
дефинисање обавезне конкурсне документације која се подноси уз пријаву на конкурс;

•
критеријуме за одабир пројекта;

•
датум почетка и завршетка јавног конкурса; 

•
износ средстава планиран за финансирање или/и суфинансирање пројеката цркава и верских заједница;

•
рок за реализацију пројеката;

•
начин пријављивања на конкурс;

•
рокове за подношење пријава на јавни конкурс и одлучивање о додели средстава црквама и верским заједницама.

Конкурс за доделу буџетских средстава за дотације црквама и верским заједницама које делују на територији општине Нова Варош налази се у Прилог бр.1 овог Правилника.
Члан 7.


Пријава на конкурс за доделу буџетских средстава за дотације црквама и верским заједницама подноси се Комисији за расподелу буџетских средстава за дотације црквама и верским заједницама Општинске управе Општине Нова Варош, на обрасцу "Пријава на конкурс", која ће се преузимати са интернет странице www.novavaros.rs или у Одељењу за привреду и локални економски развој ОУ Нова Варош, канцеларија бр.307.
Члан 8.

Обавезна конкурсна докуменатција подносиоца пријава на јавни конкурс је следећа:

· попуњен пријавни образац на конкурс ( Прилог бр.2);

· попуњен образац предлога пројекта ( Прилог бр.3);

· попуњен образац буџета пројекта ( Прилог бр.4);

· попуњен образац наративног буџета пројекта ( Прилог бр.5);

· извод из регистра или решење надлежног органа о упису у одговарајући регистар, у складу са Законом о црквама и верским заједницама (“Сл.гласник РС”, бр. 36/2006.) ; 

· изјаву партнера на пројекту.

Члан 9.

Комплетна документација се доставља у затвореној коверти на чијој полеђини се наводе основни подаци о подносиоцу пријаве.


Пријаве се предају на писарници Општинске управе Нова Варош, или препорученом пошиљком са обавезним навођењем адресе: "Општинска управа Нова Варош - Комисији за расподелу буџетских средстава за дотације црквама и верским заједницама, ул. Карађорђева 32 , 31320 Нова Варош"


Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.
Члан 10.
Утврђивањем испуњености формалних услова конкурса, Комисија разматра пријаве у складу са условима конкурса и оцењује програме, односно пројекте, на основу критеријума дефинисаних у Листи критеријума за рангирање предлога пројеката цркава и верских заједница ( Прилог бр.7).

На основу оцене програма, односно пројеката, Комисија сачињава Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката цркава и верских заједница са навођењем износа новчаних средстава, у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава и објављује је на званичној интернет страници www.novavaros.rs и огласним таблама ОУ Нова Варош.


Подносиоци пријава на јавни конкурс имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању предлога Листе вредновања и рангирања пријављених пројеката, у року од 3 дана од дана објављивања листе.


На листу из става 3 овог члана подносиоци пријава имају право приговора у року од  3 дана од дана њеног објављивања. Одлуку о приговору, конкурсна комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Након истека рока за приговор, на основу Листе вредновања и рангирања пријављених пројеката и разматрања доспелих приговора, конкурсна комисија сачињава предлог Одлуке о финансирању/суфинансирању пројеката цркава и верских заједница, са предлогом приоритета у додели опредељених средстава према предложеним пројектима. 

Извештај, са предлогом одлуке, доставља се Председнику општине Нова Варош.


На основу предлога одлуке Комисије, Председник општине доноси Одлуку о финансирању/суфинансирању пројеката цркава и верских заједница које делују на територији Општине Нова Варош са приоритетима у додели опредељених средстава, а према предложеним пројектима.

Одлука из става 7 овог члана објављује се на званичној интернет страници www.novavaros.rs , огласним таблама ОУ Нова Варош и у локалним медијима.
Члан 11.


На основу Одлуке из става 7 члана 10. овог Правилника, Председник општине Нова Варош закључује појединачне уговоре о финансирању/суфинансирању пројеката цркава и верских заједница које делују на територији општине Нова Варош и који се финансирају из буџета општине Нова Варош. 


Уговором из претходног става овог члана утврђују се права, обавезе и одговорности уговорних страна, начин и рок за пренос одобрених средстава, рок за реализацију програма, односно пројеката, начин извештавања о реализацији програма односно пројеката, као и друга права и обавезе уговорних страна.


Члан 12.

Конкурсна комисија прати реализацију финансираних пројеката и врши контролу њихове реализације. 


Корисник средстава дужан је да конкурсној Комисији, у сваком моменту омогући контролу реализације програма и увид у потребну документацију.


Корисници су дужни да средства користе искључиво за намене за која су додељена.


Цркве и верске заједнице којима су додељена средства, дужна су да на крају буџетске године поднесу извештај о реализацији пројекта и доставе доказе о наменском коришћењу средстава.


Корисник који није доставио извештај из става 4. овог члана, губи право да конкурише за расподелу средстава за пројекте у следећој буџетској години.


Уколико се утврди да изабрани корисници добијена средства нису наменски утрошили, Општина Нова Варош је дужна да раскине уговор и затражи повраћај пренетих средстава.
Члан 13.

На основу члана 8. Одлуке о буџету општине Нова Варош за 2015. годину  („Сл. лист општине Нова Варош“ бр. 09, од 27.12.2014. године), планирана су средства у износу од 500.000,00 динара за пројекте и програме цркава и верских заједница. 
Члан 14.

Овај Правилник ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у "Службеном листу општине Нова Варош". 
ПРЕДСЕДНИК

Општинског већа

Димитрије Пауновић

